



В Челябинской области по уголовному делу о налоговом преступлении возмещен ущерб на сумму более 180 млн рублей, причиненный бюджетной системе Российской Федерации

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора коммерческой организации, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч.2 ст.199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов).

По данным следствия, в период 2017 - 2019 годов директор одного из обществ с ограниченной ответственностью, зарегистрированного в Тракторозаводском районе города Челябинска, специализирующегося на коммерческой деятельности по реализации запчастей и услугах транспортировки, путем включения в налоговую декларацию заведомо ложных сведений о налоговых вычетах по налогу на добавленную стоимость по фактически невыполненным сделкам, уклонился от уплаты налогов в особо крупном размере.

Принимая во внимание, что руководство коммерческой организации ущерб, причиненный бюджетной системе Российской Федерации, с недоимками, пенями и штрафными санкциями в размере более 180 млн рублей возместило полностью, следователем СК России вынесено постановление о прекращении уголовного преследования по основанию, предусмотренному ч.2 ст.28.1 УПК РФ (прекращение уголовного преследования по делам о преступлениях в сфере экономической деятельности).

12 Января 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1852622>